Seminario de Mecanica Cuantica

Préactica IV (Curso 2012)

I. Negatividad.
[.1 Evaluar la negatividad del estado II1.2 de la practica III. Compararla con la infor-
macién muitua (A, B) y con la entropia de los subsistemas S(A), S(B).

[.2 a) Mostrar que un estado puro general |V ,5) de un sistema bipartito arbitrario es
entrelazado si y sélo si la traspuesta parcial de pap = |Vap)(¥ap| posee al menos un
autovalor negativo (Utilizar desc. de Schmidt)

b) Determinar la negatividad de |W4p5) y mostrar que es méaxima cuando la entropia de
entrelazamiento es maxima.

c¢) Dar una férmula explicita para la negatividad de un estado puro de dos qubits y com-
pararla con el valor de la entropia de entrelazamiento y con la concurrencia, definida esta

tltima para un estado puro como Cy g = /2(1 — Tr p%).

[.3 Evaluar el entrelazamiento y la negatividad del estado fundamental del sistema de-
scripto por el Hamiltoniano (en notacién abreviada)

H = B(o? + 07) - J(oto” + o'o?)
Considerar los casos 0 < J < By 0< B < J.

Concurrencia. La concurrencia de un par de qubits en un estado p se define como

C' = Max[2\ 0 — TR, 0]

donde Apqz €s el méximo autovalor de R = y/p'/2pp'/2, con p = 0,®0,p*0,®0, en la base
estandar. C' es una medida del entrelazamiento del par, que determina el entrelazamiento
de formacion.

a) Probar que R es una matriz hermitica.

b) Determinar C' para estados de dos qubits de la forma
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c) Hallar la negatividad del estado p y probar que N > 0 sii C' > 0.
d) Expresar a, b, ¢, d, & y [ en términos de valores medios de matrices de Pauli.

e) Probar que para estados puros, C' = /2(1 — Trp?%), con py4 el estado reducido de uno
de los qubits.

II. Medidas generalizadas.

I1.1 Determinar M3 y el valor méximo de p tal que el conjunto {M;, My, M3}, con

M, = p|1){1|, My = p|=){—]| (v |=) = (|0) —|1))//2) represente una medida generalizada
de un qubit. Interpretar.



